

ROMANIA ARE UN NOU GUVERN

În cursul dimineții de ieri, cele două Camere ale Parlamentului României, reunite în plen, au continuat dezbaterile asupra programului prezentat de primul ministru desemnat, dl Nicolae Văcăroiu, și asupra listei noului guvern propus. După încheierea dezbaterilor, s-a procedat la exprimarea opiniilor prin vot secret, cu bile. Cu majoritate de voturi, Parlamentul a acordat încredere guvernului Văcăroiu și programului guvernării sale. Așadar, începând de ieri, România are un nou guvern. Să fie într-un ceas bun!

FAX

● **MODIFICĂRI DE TAXE VAMALE.** Pentru fiecare autovehicul și remorcă sau semiremorcă, în baza HG 641/1992, se percepe o taxă pentru îndeplinirea formalităților vamale la trecerea frontierei României, în sumă de 20 dolari. Această reglementare a intrat în vigoare de la 30 octombrie și se referă la vehiculele care provin din țări care percep astfel de taxe.

● **DEROGĂRI LA INMATICULĂRI AUTO.** Venind în întâmpinarea soluționării problemelor ridicate de unii cetățeni români care au lucrat în străinătate sau se reparațiază, Guvernul României a decis ca prin derogare de la reglementările în vigoare, aceștia să poată înmatricula în țară un singur autovehicul și o singură remorcă având o vechime de cel mult 12 ani față de anul în care s-au efectuat formalitățile vamale. Actul normativ care prevede această derogare modifică HG 625/1992, ce modifică HG 594/1991 referitoare la verificarea îndeplinirii condițiilor tehnice de către autovehiculele și remorcile care circulă pe drumurile publice din țara noastră.

● **BALANȚA — NUMĂRĂTOARE INVERSĂ.** Începând cu data de 1 ianuarie 1993 este obligatorie utilizarea balanțelor cu afișaj și a aparatelor de marcat electronice. HG 319/1992 subliniază în art. 1 că sînt exceptați de la această reglementare doar „agenții economici care prin specificul lor utilizează documentele cu regim special (bilete, documente etc.) precum și cei care desfac produsele în piețe, târguri și oboare.

● **NOUA INIȚIATIVĂ DE PACE.** Franța, cu sprijinul altor state, în special Italia, va încerca să relanseze negocierile de pace de la Londra asupra fostei Iugoslavii, a afirmat purtătorul de cuvânt al ministrului francez de externe, Daniel Bernard, citat de REUTERS. Acesta a apreciat că inițiativa, o dată finalizată, ar putea contribui la reducerea proporțiilor conflictului din Bosnia-Herțegovina. Conferința de pace de la Londra, organizată în august, a eșuat fără a reuși să pună capăt luptelor și acțiunilor de „purificare etnică” din Bosnia.

(Mediafax)

Pînă în ultima clipă am sperat că nu va pleca. Nu-l cunoșteam însă încă. El e un om de cuvînt, ceea ce nu se vede chiar în fiecare zi. Îndeplinește ce a promis și ce e convins că trebuie făcut, chiar dacă știe că va deveni impopular. Îl interesează eficiența, nu popularitatea: „Democrația — zice — trebuie să fie nu numai legitimă, ci și eficientă”. Ea el, spiritul pragmatic ține loc și de fanatism și de sentimentalism. A venit într-un moment cumplit de greu și a fost perfect conștient la ce se înhamă. Cum s-ar zice, lucrurile i-au fost clare de la început. Nu-l plac decît lucrurile clare, căci, cum zicea cu un prilej, „dacă lucrurile nu-ți sînt clare, te bălăngăni”. El nu s-a bălăngănit. Nu-l plac cei care se bălăngăne, nu-l plac apele turburî, nici echilibristica între două luntri. Nici marile tobe populiste. Nu-l place nimic ce sună a gol. El e om al cifrei și știe că

doi și cu doi fac nesemnificativ, iar dacă nu fac patru, înseamnă că, undeva, ceva nu e în regulă și atunci trebuie văzut ce nu e în regulă. Începuse să se vînture lădăca că România e o țară neguvernabilă. El a

a consolidat ceea ce au început aceia. Avantajul guvernului său a stat în a fi lăsat să lucreze. Cu mici excepții — nu-i așa? — precum ultima tentativă de șantaj orăcesc, pe care însă a dezamorsat-o rapid. „Cu

tă calitate. Întrebat dacă nu va candida la președinție, a răspuns scurt că nu crede să aibă calitățile care se cer unui președinte. Cîți dintre prezidențiabilii care n-au reușit să-și agonisească suta de mii de semnături

se în suspensie. Ea și la ultima sa înfrățire în Senatul, clăd, petrecut de a-prige hămăituri patriotard-populiste dinspre ogrăzile din stînga uliței, și-a păstrat calmul și ținuta, răspunzînd cu armele sale imbatabile — știința de carte și logica cifrei — încheind cu una dintre zicerile sale memorabile, învăluite într-o indelicabilă ironie: „Fiți îngăduitori cu cei care au încercat să facă ceva și n-au reușit; ei sînt, oricum, mai buni decît cei care au încercat să facă nimic și au reușit”.

Cel mai prețios lucru pe care l-a făcut însă — și cu care va rămîne în Istorie — au fost aceste alegeri desfășurate într-un climat de civilizație și corectitudine. Dacă nu tuturor ne convine ce a ieșit, asta nu e vina lui. El cuvîntul și l-a respectat. Poate pleca împăcat.

Umblați cu bine, domnule Theodor Stolojan!

RADU CIOBANU

GONTRAPUNGT

LA DESPĂRȚIREA DE STOLO

demonstrat că e perfect guvernabilă. Și a făcut-o fără să-și asume merite (pe care, de altfel, le are) și fără să lovească în guvernul care i-a precedat, cum se întrec să facă toți chibiții impoștenți de pe margini. Nu-i place să ridice piatra. Nu-i treaba lui și, în afară de asta, e un gest lipsit de eleganță. Iar stilul său are eleganța spadei: tăios, tranșant, corect. Nu numai că n-a dat în cei dinainte, dar a recunoscut deschis că n-a pornit de la zero ci, dimpotrivă, a continuat și

mine nu și-a găsit omul”, a declarat după aceea. Mulți nu și-au găsit omul cu el. Pentru că nu se lasă intimidat, influențat, șantajat, manevrat, iar tupeul, mitocănia, insolența sînt prompt plesnite peste bot.

Ai zice că e fragil — și poate chiar e — dar e limpede că ceea ce-l susține sînt nevăzutele corzi de oțel ale competenței și onoarei. Sub fruntea-i foarte înaltă se aud zumbăind în permanență conexiunile foarte fine și complicate ale unui „apple” de o excelen-

și-au pus problema că un președinte trebuie să aibă niște calități anume? Modest fără ipocrie, dar conștient de valoarea sa, e simplu, firesc, spontan și are obiceiul iritant de a spune oblu ce gîndește. Cum a făcut și la ultima conferință de presă, oferind un spectacol mai captivant decît orice Dallas, deși nu e un orator, e locința sa extraordinară realizîndu-se prin expresia ochilor, prin mimică, prin gest, prin intonație și accente afective și — paradoxal-prin frazele răma-

CUVÎNTUL LIBER

COTIDIAN INDEPENDENT

ANUL IV

NR. 754

VINERI, 20

NOIEMBRIE

1992

4 PAGINI • 10 LEI

DIVERSIFICARE ȘI CALITATE

Acționînd cu perseverență și responsabilitate pe linia perfecționării și diversificării producției și serviciilor, conducerea Stației de Uțișaje și Transport Deva — din cadrul S.C. „Condor” S.A. — a organizat, de curînd, două noi activități. Ni le-a prezentat, succint, dl Ing. Ioan Galea, directorul unității.

— Prima include executarea anumitor lucrări de construcții de mici dimen-

sioni — atît pentru nevoile secțiilor și atelierelor proprii, cît și pentru toți întreprinzătorii economici și persoanele particulare care apelează la serviciile S.U.T. Deva. În aceste lucrări valorificăm cu maximă eficiență produsele, materialele de construcție pe care le realizează colectivele noastre.

A doua activitate este cea de reparații de autoturisme și alte mijloace de

transport auto — tinichigerie, vopsitorie, izolații etc. — și este destinată, de asemenea, intereselor unității, dar și tuturor celor care ne solicită serviciile.

Și aș mai face o subliniere: calitatea bună, operativitatea și costurile reduse recomandă această activitate ca deosebit de eficientă, atît pentru noi, cît și pentru clienți.

DUMITRU GHEONEA

LEȚIA DE BUN GUST

Nu credeam că-mi va fi servită într-un autobuz în care trebuia să consum ore de mers și în care m-am instalat fără trageri de inimă, înspăimîntat de experiențe anterioare, cînd am fost fie martor fie victimă al desfășurărilor suburbane specifice călătoriei în comun. Gînd am urcat în autocarul 31 HD 6557 al Societății Comerciale „CORATRANS” Deva, pentru un periplu pe ruta Deva — Reșița, nici măcar nu puteam bănui surpriza ce mă aștepta. Nu știam atunci că amfitrionul nostru, aidoma unui vră-

jitor, va reduce la pioasă tăcere, la o liniște solară, toți călătorii, servindu-le, pe lângă liniște și tăcere, bucurii estetice de cea mai bună ținută. Cu simț al măsurii și cu discreție, a umplut habitacul autocarului cu sunete ale unor partituri situate la nivele armonice din care se degaja un lirism învălutor, ce a așezat unde de lumină pe chipurile călătorilor. Autorul acestor cinci ore de bucurii estetice, nimeni altul decît șoferul Ionel Faur, dovedește că dispune de un registru spiritual de cea mai bună ținută și es-

te, fără a-și aroga vreun astfel de merit, un maestru, o persoană cu disponibilități spirituale conținute. Ceea ce pare deosebit este împrejurarea că, în ciuda faptului că este un animator de bună ținută, în marea sa modestie nu se consideră mai mult decît un șofer.

Cînd îmi va fi dor, cînd sufletul îmi va fi însetat de muzică, voi reface călătoria, dus-întors, la și de la Reșița, în ciuda costului astronomic al acesteia.

TIBERIU VANCA,
Brad

Călătoria cu trenul devine un... lux

Creșterea prețurilor ca urmare a „bombeii petroliere” are implicații imediate în toate segmentele economico-sociale. Astfel, din 18 noiembrie a.c., ora zero, costul biletelor de călătorie pe CFR s-a majorat cu 60 la sută. Din noile prețuri am spicuit, spre exemplificare, câteva: Deva — București, tren personal — 1550 lei clasa I, 1030 lei clasa a II-a; accelerat — 1758 lei clasa I, 1166 lei clasa a II-a; rapid — 1862 lei clasa I, 1238 lei clasa a II-a; Deva — Timișoara, accelerat — 879 lei clasa I, 598 lei clasa a II-a; Deva — Cluj, personal — 842 lei clasa I, 551 lei clasa a II-a; acce-

lerat — 962 lei clasa I, 640 lei clasa a II-a; Deva — Arad, personal — 686 lei clasa I, 480 lei clasa a II-a; accelerat — 806 lei clasa I, 546 lei clasa a II-a; Deva — Iași, accelerat — 2226 lei clasa I, 1487 lei clasa a II-a.

În județ: Deva — Simeria: 47 lei, Deva — Ilia: 99 lei, Deva — Zam: 156 lei, Deva — Subcetate: 114 lei.

Costul abonamentelor s-a majorat, de asemenea, după cum urmează: abonamente cu număr nelimitat de călătorii: 1—10 km: 1227 lei, 11—25 km: 2298 lei, 26—50 km: 3099 lei; 51—75 km: 4753 lei, 76—100 km: 5460 lei

UNA PE ZI

— Știi de ce „Lăstunul” n-are centuri de siguranță?
— Nu.
— Să nu se confunde cu un rucsac.

FLASH!

400 kg de cereale, cît are datorie. Poate recepționează... cîteva... (T. I.)

● **TRIMIS ÎN JUDECATĂ.** În data de 4 noiembrie 1992, un echipaj al Serviciului Circulație al Poliției Brad l-a depistat în localitatea Curechiu pe ing. Valentin Anton Holța, din Crișcior, conducînd autoturismul proprietate personală nr. I-HD-1731 într-o stare avansată de ebrietate. Din cauza „tăriei” alcoolului a prins curaj dar și-a diminuat reflexele și a intrat într-un autobuz al S.C. Crișbus Brad, producînd avarii ambelor autovehicule. I s-a suspendat permisul de conducere, s-au recoltat

probe biologice și în final i s-a întocmit dosar penal. A mai rămas ea instanța de judecată să-și spună cuvîntul. (Al. J.)

● **O CONTRAPERFORMANȚĂ A POȘTEI BRĂDENE.** Numai cinci zile l-au fost necesare unei cărți poștale să parcurgă imensă distanță de la Singapore la Brad (9 XI—14 XI 1992) Trei zile a finit să consume Poșta din Brad pentru a transporta scrisoarea la destinație (14 XI—17 XI 1992) (T. V.)

● **PRECIZARE.** După apariția articolului „Privatizare sau dușmanizare” în „Cuvîntul Liber” nr. 739 din 30 oct. 1992, Consiliul Local al orașului Brad ne trimite

un răspuns semnat de dl vice-primar ing. Ioan Marcel Socol, în care se fac următoarele precizări. Terenul pe care sînt amplasate gheretele din piață nu a fost naționalizat, ci expropriat, ceea ce înseamnă că fostul proprietar nu va primi pămînt în altă parte. Cu privire la dușmanizare se menționează că, în Brad, doar în zona pieței s-a permis montarea provizorie a gheretelor, pînă la construcția unui bloc. (Tr. B.)

FLASH!

O șansă pentru directorul de cămin cultural

Despre directorii de cămine culturale nu se mai poate spune că sînt noi în meserie. Au peste doi ani de activitate, majoritatea posedînd și atestatul pe funcție, dovadă că au acumulat cunoștințe serioase și o oarecare experiență în domeniu. Greutatea enormă pe care o întîmpină este aceea a posibilităților de gospodărire a instituțiilor pe care le conduc și a asigurării, prin autofinanțare, a propriului salariu. În acest sens, ni s-a părut chiar hilară afirmația fostului ministru al culturii, dl Ludovic Spiess, în fața Parlamentului, care vorbea de slaba activitate pe care o desfășoară aceste instituții (ne gîndim, inclusiv, la casele de cultură — n.n.) și de imposibilitatea asigurării fondurilor necesare în vederea redresării activității lor în următorii cincizeci ani, pentru că economia națională nu oferă această posibilitate. Așadar, încă o perioadă nedeterminată, de cultură pe... apucate. Un lucru trist care poate avea urmări incalculabile privind estomparea tradițiilor și datinilor, chiar pierderea specificității spirituale naționale.

Șansa pentru directorul de cămin cultural o constituie faptul că jumătate din salariu îl primește de la bugetul Primăriei locale, dovadă de înțelegere și omenie, în contrast cu majoritatea primăriilor din județ care nu vin din acest punct vital de vedere în sprijinul directorilor de cămin. Iar restul salariului, în cazul Certejului, se asigură prin autofinanțare. E adevărat că dna Visinica Vancu răspunde, oricînd e nevoie, dînd o mîna de ajutor Primăriei. Așadar, o șansă pentru directorul de cămin cultural și activitatea sa, oferită de un primar atașat culturii, un primar care se numește Ioan Vintan.

MINEL BODEA

Mai multe persoane din Deva ne-au „avertizat” asupra unor fenomene paranormale care bîntuie zona. Anume că în oraș, și nu numai aici, au început să răsăre diverși „mîntuitori” sau „împădîntitori” care, după ce au cunoscut diferite forme de pe ațise, cu litere de-o șchioapă, „vindecă” prin bioenergie o multitudine de suferințe — de la cancer, ciroză, artroză, pînă la cine știe ce, inclusiv buzunarele noastre!

Din ploaia de vindecători ne-a fost semnalat cazul dlui Adrian Draia, fost ofițer, pensionat în 1992, în urma unei afecțiuni psi-

ȘTIINȚĂ SAU ESCROCHERIE?

hice — schizofrenie paranoică, bolnav, cu un comportament deosebit de periculos în anumite momente. Depresiunile psihice grave due la idei defirantule — de unde și autoîntitularea de Isus Hristos (concluzii desprinse în urma unor investigații medicale) iar tratamentele bioenergetice practicate diversilor pacienți de această persoană nu sînt de fapt decît simple fabulații (opinia persoanelor care ne-au solicitat sprijinul pentru

a informa opinia publică asupra acestui fenomen). După un „debut” în piața Deva, dl Adrian Draia a acordat „asistență bioenergetică” la Sala Sporturilor din Deva, iar ulterior, după unele informații, în blocul O4, ap. 5. De asemenea, în cazurile care ne-au fost semnalate, „vindecătorul” mai sus amintit a încasat de la diverși cetățeni (al căror anonim am fost rugați să-l păstrăm) sume între 600 și 1600 de lei, fără nici cel mai mic semn de ameliorare a afec-

țiunilor. Oricum, cazurile sînt elocvente, fără a mai lua în discuție faptul că pentru banii încasați (200—300 de lei pe ședință) nu s-au eliberat acte justificative — chitanțe, prin care prestațiile efectuate să fie totuși în legalitate. Prea multe comentarii nu se impun. Ceea ce însă merită a mai fi reținut din această „povestire” este ușurința cu care unii fac bani, fără ca nimeni să-i întrebă de „sănătate”.

CORNEL POENAR

Situație care nu încălzește pe nimeni

Pe o ploaie mocănească, am intrat în Depozitul de Combustibil Hunedoara. La început cu impresia că am greșit... adresa, curtea fiind aproape goală. Doar cîteva stive mici de lemne, într-un colț. Am aflat că sînt 30 de tone, față de 500 de tone cite ar fi necesare pentru a satisface toate cererile actuale. Ca să nu mai vorbim de un mic stoc, de vreo 100 de tone, cu care depozitul să între în iarnă, știut fiind că în ianuarie și februarie nu se mai pot aduce lemne din pădure datorită înghețului și zăpezii.

În aceste condiții s-ar putea crede că oamenii sînt în criză de lemne. Dar dl Culai Boboacă, șeful depozitului, care lucrează aici de 34 de ani, m-a asigurat că mulți dintre clienții săi sînt supraaprovizionați. Din mai costă 2250 de lei tona de lemne pentru populație și 4860 de lei tona pentru instituții. De aceea, cel mai mulți clienți și-au făcut provizii mai mari decît vor consuma în această

iarnă. Fenomenul se datorează deci nu atît spiritului de prevedere al gospodărilor, cît preferințelor încă mici, acceptabile față de cele care vor rezulta prin sistarea subvenționării combustibililor solizi de către stat. În depozitul hunedorean se mai găseau și 30 de tone de cărbune brichete. S-au făcut demersuri pentru completarea stocului, pentru a atinge cantitatea de 100 de tone, necesară timpului rece. Din păcate, în Valea Jiului era întreruptă activitatea de brichetare a cărbunelui de la începutul lunii noiembrie.

Dar cea mai dificilă, cum sublinia dl Culai Boboacă, rămîne aprovizionarea cu lemne. Și în acest an, ca și anul trecut, sînt probleme mari cu transportul lor din pădure. Dacă în urmă cu doi ani luna noiembrie găsea în depozit 500 de tone de lemne, a-

cum acestea există tîlate, dar... în parchete. Faptul că din 6—7 mașini de transport al lemnului de foc circulă una singură, restul stînd pe butuci din lipsă de cauciucuri sau piese de schimb, explică situația. Dar nu-i... încălzește cu nimic pe cei care nu s-au aprovizionat pînă acum cu lemne sau vor să-și completeze stocurile. Și nu frî ultimul rînd situația este neplăcută pentru toți, intrucît iarna-i aproape, iar căderea zăpezii și troienirea drumurilor face imposibil transportul lemnului. Celor care mai au nevoie de lemne în această toamnă nu le rămîne decît să se roage să nu ningă înainte de a-și rezolva problemele cei care le transportă din pădure. Altfel, le vor cumpăra la anul și, puțin probabil, că la aceleași prețuri.

VIORICA ROMAN

Remember

Astăzi, 20 noiembrie, se împlinesc 50 de ani de cînd mîndra Armată Română ce trecuse Prutul pentru a readuce la trupul patriei-mamă Basarabia, smulsă ei prin aplicarea odiosului pact Ribbentrop — Molotov,

a fost ingenuceată la porțile Stalingradului Au rămas în steele rusești o bale de sînge și lanuri de trupuri de români. Tristă aducere aminte, dar eroii neamului sînt eroi, chiar dacă au pierdut o bătălie. A fi un războinic nu înseamnă să ne reamintescă acest lucru dl Nicolae Iuga, din Lăpușnic, veteran de război. (I. C.)

Dacă „actele vorbește” în două limbi..

Cîte patimi a stîrnit, cîte răfuieli a provocat aplicarea Legii fondului funciar e greu de redat în cuvinte. Și asta pentru că lasă loc de prea multe interpretări. Așa a fost posibil ca în unele județe sau localități ea să fie înțeleasă ca o lege a restaurării dreptului proprietății asupra pămîntului, restaurație pe care unii ar dori-o ca înaintea reformei din 1945, alții — ca după această reformă; alții ar dori restaurarea situației de dinainte de colectivizarea agriculturii. În sfîrșit, puțini sînt cei care au înțeles-o ca pe un instrument al reformei economice în domeniul agriculturii. Ambiguitățile își au originea „în activitatea acelor faimoase „comisii” de stabilire a dreptului de proprietate. Disputele asupra dreptului de proprietate asupra pămîntului, așa cum au fost ele stîrnite și alimentate, nu se vor stînge probabil încă zece ani de aici înainte și multe generații de avocați vor găsi în aceasta o piine bună de mîncat.

Ceea ce dumnealui revendică sînt vreo 7—8 parcele identificate în registrul agricol ca totalizînd 1,34 ha teren cu diferite folosințe. Comisia comunală privind restabilirea dreptului de proprietate l-a stabilit ca proprietar pe doar 1,08 ha din parcelele respective. De aici conflictul: al cetățeanului cu

dlui Ciolocoi că la nr. 41 al registrului agricol al comunei Orăștioara de Sus domnia sa figurează cu parcelele Buta și Lunca în suprafață de 0,70 ha din care i s-au atribuit, așa cum am mai arătat, doar o parte. Cum poate o instituție locală a puterii să emită în termen de 3 zile două adrese cu conți-

dlui Ciolocoi că... a întîrziat cu depunerea cererii de repunere în proprietate și că, deci, contestația domniei sale nu ar mai avea obiect. Ei mai comunică ceea ce îi comunicase într-una din cele două limbi în care „actele vorbește” și Consiliul Local Orăștioara de Sus, plus informația că în Cartea funciară nu figurează cu suprafețele de la parcelele reclamate, plus indemnul de a se adresa justiției.

Noi, care nu restabilim drepturi de proprietate, nu aplicăm nici legea, ei sîntem pur și simplu o expresie a opiniei publice, ce să-i mai spunem omului care a cerut audiență la redacție? Vom spune însă cui vrea să audă că sînt instituții locale care nu au capacitatea de a se aplica cu devotament și dezinteresat asupra problemelor concrete ale oamenilor care i-au creditat prin vot pentru exercitarea puterii, că organismele județene tot ale puterii — care trebuie să ofere factorilor de putere soluții tehnice, organizatorice, legislative pentru a lua decizii aplicabile și acceptabile — se dovedesc depășite reducîndu-și singure rolul la acela de „regulator de circulație și mișcare”.

ION CIOCLEI

RELAȚIA CETĂȚEAN — INSTITUȚIE PUBLICĂ

autoritatea, al omului cu alți oameni care vor ajunge cum am mai spus în fața instanțelor. Dacă instituțiile statului, ale puterii, n-ar fi alimentat artificial acest conflict, poate n-am fi scris rîndurile de față, dar așa... În 22 iunie 1992, sub numărul 220, Consiliul Local Orăștioara de Sus îi răspunde dlui Ciolocoi la o petiție a sa că, dacă din două parcele totalizînd 0,70 ha i s-au atribuit 0,07 ha și nu 0,017 ha, aceasta este urmarea unui act de înțelegeri și bunăvoință din partea vecinilor care au fost împroprietăriți cu diferența dintre 0,70 ha și 0,07 ha. Sub numărul 300/25.06.1992 același Consiliu Local îi confirmă

nuturi total diferite în aceeași cauză este greu de înțeles. O discuție cu doamna Emilia Bulea — secretarul Consiliului Local, ne completează informația cu faptul că „în registrul agricol fiecare a declarat ce a vrut”. Dar vorba romînilui „actele vorbește”. Și actele emise după registrul agricol „vorbește” în două limbi. Lucrurile însă nu se simplifică prin eliminarea din „competiție” a unuia dintre cele două înscrîsurile oficiale contradictorii. Solicitată să se pronunțe în acest diferend, Comisia pentru soluționarea contestațiilor cu privire la aplicarea Legii fondului funciar a Prefecturii județului Hunedoara îi comunică

INSPECTORATUL ȘCOLAR AL JUDEȚULUI HUNEDOARA

Organizează în data de 3 decembrie 1992 concurs pentru ocuparea următoarelor posturi vacante: ● SECRETAR ȘCOALA — la Școala Generală Nr. 5 Petrila, Școala Generală Nr. 6 Petrila, Școala Generală Nr. 1 Vulcan (0,5 post) și Școala Generală Aninoasa (0,5 post); ● FUNCȚIONAR ADMINISTRATIV — la Centrul de Execuție Bugetară Hunedoara și Școala Generală Nr. 1 Brad (0,5 post); ● CONTABIL ȘEF — la Centrul de Execuție Bugetară Hațeg și Grupul Școlar Auto Deva; ● CONTABIL — la Liceul Teoretic Lupeni, Liceul de Muzică și Arte Plastice Deva și Liceul cu Program de Educație Fizică și Sport Deva; ● PEDAGOG — la Grupul Școlar Auto Deva și Liceul Teoretic „Decebal” Deva. Inscrîrierile se fac la sediul Inspectoratului Școlar Județean Hunedoara din Deva, str. Gh. Barițiu, nr. 2, între 30. XI — 2. XII. 1992. Informații suplimentare se pot obține la sediul Inspectoratului Școlar Județean și la sediile unităților școlare. (CEC)

Avancronică fotbalistică

După amărăciunea ce ne-a produs-o reprezentativa noastră de fotbal, ne îndreptăm din nou atenția spre campionat. În Divizia A, seria II-a, Corvinul întîlnește acasă pe Metalul Bocșa, echipă ce n-a cîștigat „afară” nici măcar un punct, în schimb, pe teren propriu, a remizat o singură partidă, restul numai victorii. Deci, victoria trebuie să fie de partea Corvinului. Jiul Petroșani joacă la Gloria Reșița, iar urmăritoarea sa, U.T.A., se deplasează la Armătura Zalău. Meciuiri deschise oricărui rezultat. În situația în care U.T.A. (17 puncte), F.C. Maramureș (16), Metrom Brașov (16) pierd, fiindcă toate trei joacă în deplasare, și

goluri diferență, poate ajunge pe locul 2. În Divizia C — faza județeană, duminică, 22 noiembrie a.c., are loc ultima etapă din tur, din care se remarcă disputele Metaloplastica Orăștie — Constructorul Hunedoara și Minerul Certej — Victoria '90 Călan, în care oaspeții au și ei un cuvînt de spus. Echipele fruntașe ale clasamentului — Min. Șt. Vulcan, Paringul Lonea, Haber Hațeg — au meciurile pe teren propriu și, mai mult ca sigur, își vor adjudeca cele două puncte. O reușită sigură în deplasare o are Mureșul Deva la Faurul Orăștie, care și-a primit în acest tur în deplasare pe ocupînd ultimul loc în clasament.

SABIN CERBU



BANCA DE CREDIT COOPERATIST S. A. HUNEDOARA-DEVA

OPERATIVITATE

CREDIBILITATE

EFICACITATE

BANKCOOP - cea mai puternică bancă privată din România

Banca de Credit Cooperatist S.A. (BANKCOOP) — Sucursala Județeană Hunedoara — Deva — funcționează în baza Hotărârii Guvernului României nr. 992/1990 și a contractului de societate aprobat de adunarea generală a acționarilor în ședința de constituire ca bancă comercială pe acțiuni.

Actul său de naștere este datat februarie 1991 — cu sucursala în Deva — fiind organizate apoi filiale în Orăștie și Hătegeș. Până la sfârșitul acestui an va fi deschisă și o filială în orașul Brad.

Principali acționari ai băncii sunt cooperativele de consum și de credit din județ.

„BANKCOOP” execută pentru clienții săi toate tipurile de operațiuni bancare, în lei și în valută.

Evidența lucrărilor este asistată de calculator, operațiunile fiind efectuate în timp optim și cu maximă corectitudine.

Banca este încadrată cu personal competent — mulți dintre angajații săi având diferite stadii de vechime în sistemul financiar-bancar, ceea ce asigură promptitudine, rapiditate și eficiență operațiunilor, venind astfel în sprijinul celor ce au cont deschis la această bancă;

Clienții băncii sînt în majoritate întreprinzători cu capital privat și persoane individuale, numărul lor ridicându-se la peste 2500, dar se asigură conturi curente tuturor celor ce doresc, pentru multiple trebuințe, inclusiv pentru achitarea taxelor comune, chiriiilor, plății telefoanelor și energiei etc.

CE PRESUPUNE UN IMPRUMUT ?

- o cerere pentru primirea imprumutului;
- existența unui gaj (imobile, mașini etc.) a căror valoare să depășească cu 20 la sută cuantumul imprumutului.
- Timpul real pentru acordarea imprumutului — de la gajare până la obținerea creditului — este de 2—3 zile, în raport de volumul și natura sumei solicitate.
- Imprumuturile se acordă pe următoarele termene: scurt (un an), mediu (3—5 ani) și lung (10—20 ani).
- **DE RETINUT!** „BANKCOOP” acordă credite în termen de 2—3 zile tuturor agenților economici care preiau unitățile în locație de gestiune și se organizează în S.R.L.-uri, luînd în garanție o parte a mărfii cumpărate și percepiind dobânzi preferențiale.

DEPUNERI, ECONOMII, DOBÎNZI

- Pentru agenții economici
 - La disponibilitățile la vedere în cont curent, dobînda acordată de bancă este de 30 la sută pe an;
 - La disponibilitățile pe termen de un an, dobînzile acordate sînt:
 - pentru persoane fizice — 56 la sută;
 - pentru agenții economici — 55 la sută.
- Pentru populație
 - La disponibilitățile la vedere în cont curent, „BANKCOOP” Deva acordă o dobînda de 26 la sută pe an.
- **CU UN BAN DE LA „BANKCOOP” DACA ESTI GOSPODAR, POTI DEVENI MILIONAR!**

„BANKCOOP”

- BANCA INCREDERII ELVEȚIENE — PRIN PĂSTRAREA SECRETULUI BANCAR
- UNICA BANCĂ DIN ROMANIA PREMIATĂ DE PIATA COMUNA EUROPEANĂ.
- peste 80 la sută din capitalul rulant aparține societăților comerciale private;
- operativitate;
- tot mai multe societăți optează pentru BANKCOOP
- pentru societăți credite avantajoase și pe termen lung.

Permanent-la dispoziția dumneavoastră

„BANKCOOP” Hunedoara — Deva stă permanent la dispoziția clienților săi, efectuînd următoarele operațiuni:

- acordă credite pe termene scurte, mijlociu sau lung unităților cooperatiste asociate ori neasociate, întreprinderilor economice și societăților comerciale, precum și producătorilor agricoli, meseriașilor, comercianților, oricărui persoane particulare (creditele se acordă pentru multiple activități, inclusiv pentru construirea de locuințe proprietate personală);
- asigură decontări pentru cooperativele de consum, cooperativele de credit, societăți comerciale, asociații și întreprinderi, precum și pentru orice persoană fizică și juridică care are cont deschis la unitățile sale;
- decontează operațiuni de investiții pentru cooperative, societăți comerciale, organizații și întreprinderi;
- decontează, de asemenea, operațiuni de comerț exterior pentru societăți

comerciale, organizații și întreprinderi;

- primește, spre fructificare, depuneri atât de la unitățile cooperatiste asociate, cit și de la cele neasociate, de la alte societăți, întreprinderi, instituții, organizații, precum și de la particulari;
- primește garanțiile materiale ale lucrătorilor gestionari;
- cumpără, pentru contul său, titluri de stat și prezintă efecte comerciale la scont Băncii Naționale, în condițiile stabilite de aceasta;
- poate plasa eventualele disponibilități de numerar sau de fonduri sub formă de depuneri, la bănci de prim rang, ori la institut

de credit din țară și din străinătate;

- efectuează cumpărări și vânzări de valută;
- execută, prin unitățile sale asociate, operațiuni financiare, la solicitarea organelor de stat;
- efectuează operațiuni de comision pentru unitățile asociate;
- emite obligațiuni;
- realizează și alte operațiuni bancare, comerciale, de producție și prestări de servicii;
- poate cumpăra sau construi imobile, procură mobilier, utilaje și echipamente pentru asigurarea desfășurării propriei activități;
- se poate asocia cu alte societăți.

ADRESE UTILE

- SUCURSALA DEVA: Strada 22 Decembrie, blocul 7, parter — telefoane 623053, 625654, 626398, fax 625444, telex 72328.
- FILIALA ORĂȘTIE: Strada Aurel Vlaicu, nr. 2 — telefon 62300, telex 72624.
- FILIALA HĂTEGEȘ: Strada Tudor Vladimirescu, blocul 2, telefon 770030.



PROSPECT DE EMISIUNE DE ACȚIUNI

Societatea pe acțiuni „CORATRANS”, cu sediul în municipiul Deva, str. Horea, nr. 12—14, telefon (95) 612160, (95) 612161, (95) 616139, fax 611843, telex 72263, înmatriculată în Registrul comerțului din județul Hunedoara sub nr. J/20/118/1991

A N U N Ţ Ă

Deschiderea subscripției publice în vederea majorării capitalului social prin emisiune de acțiuni.

Obiectul principal de activitate al societății constă în:

- Transportul de pasageri în trafic intern și internațional;
- Turism intern și internațional;
- Efectuarea de lucrări de întreținere, reparații, verificări tehnice periodice la parcul auto, din dotare și a altor deținători, repararea de anvelope auto și camere de aer auto;
- Consulting-engineering, efectuarea de produse și servicii de informatică;
- Import de bunuri de consum agroalimentare și nealimentare, instalații industriale, autovehicule și remorci auto, piese de schimb auto, materii prime, lubrifianti și accesorii auto;
- Activități de export;
- Comercializarea en gros și cu amănuntul de mărfuri din import și indigene;
- Activități de alimentație publică;
- Activități de consignatie, comisioane și intermediari comerciale etc.

Capitalul social subscris al societății, la înființare, a fost de 34 840 000 lei.

Capitalul social subscris reevaluat, în conformitate cu H. nr. 26/1992 și aprobat prin Hotărârea CIS nr. 13/21. VII. 1992, este de 325 768 900 lei și este vărsat integral de către statul român, în calitate de unic acționar.

Ultimul bilanț aprobat al societății este pentru anul 1991 și conține următoarele:

- Profit net 10 647 000 lei
- Cifra de afaceri 225 771 000 lei

Contul de profit și pierderi al societății, la data de 31. 12. 1991, prezintă un sold creditor în sumă de 10 647 000 lei, în condițiile în care capitalul social al societății a fost de 34 840 000 lei.

Deoarece Statul român este unicul acționar al societății, calculul și plata dividendelor s-a făcut în conformitate cu legislația în vigoare la acea dată.

Societatea Comercială „Coratrans” S.A. Deva nu a emis acțiuni.

Adunarea generală a acționarilor societății, respectiv Consiliul Împuterniciților Statului, în conformitate cu prevederile art. 212 din Legea nr. 31/1991, întrunită statutar în ziua de 21. 07. 1992, a hotărât cu 100 la sută voturi majorarea capitalului social printr-o emisiune de acțiuni în valoare totală de 100 000 000 lei.

Hotărârea adunării generale, respectiv hotărârea Consiliului Împuterniciților Statului referitoare la majorarea de capital social prin subscripție publică a fost publicată în Monitorul Oficial.

Noua emisiune va conține 10 000 acțiuni nominative cu o valoare nominală de 10 000 lei.

Subscriitorii vor vărsa cu ocazia subscrierii 40 la sută din valoarea acțiunilor subscrise, restul sumei urmînd a fi achitată în termen de 6 luni, dar nu mai tîrziu de 30 septembrie 1993.

Dividendele cuvenite acționarilor se vor achita după încheierea anului economic-financiar următor încheierii Prospectului de emisiune.

Acțiunile emise pentru mărirea capitalului social vor fi oferite spre subscripție în primul rînd salariaților Societății Comerciale „Coratrans” S.A. Deva care în termen de 60 de zile de la publicarea Prospectului de emisiune beneficiază de dreptul de preferință.

Subscripția publică se va încheia la data de 30 sept. 1993.

Subscriitorii vor vărsa valoarea acțiunilor subscrise la sediul societății.

Adunarea generală a acționarilor va fi convocată printr-o înștiințare publică în Monitorul Oficial cu 15 zile înainte de data fixată pentru adunare.

S.C. „DENS IN DENTE” S.R.L. ARAD

face ofertă de materiale și instrumentar medical pentru stomatologie.
Solicitanții se pot adresa pentru contractare în 20. 11. 1992, între ora 9,00—11,00, reprezentantului societății, la hotel SARMIS, camera nr. 115. (9135)

PUBLICITATE

ANIVERSARI

• LA împlinirea a 60 de ani și ieșirea la pensă, soția, copiii, ginerele, surorile și nepoții îi urează lui Linia Stere, din Simeria, „La mulți ani!” cu sănătate. (9845)

VINZARI — CUMPARARI

- VIND țuică de prune, 30 grade, veche. Brad, tel. 650850, după ora 16.
- CUMPAR urgent casă mare în Hunedoara. Informații tel. 095/714157. (9893)
- VIND țigla, lemn de construcție și cabană (tip Arad). Relații tel. 620580. (9914)
- VIND mobilă sufragerie și cameră combinată, Deva, informații tel. 615054, după ora 16. (9913)
- VIND urgent video-player Funai, nou, telecomandă, preț convenabil, tel. 660381. (9885)
- VIND apartament 2 camere, confort sporit, et. II, Deva, tel. 620778. (9895)

• S.C. Laninette vinde en gros lămpi, portocale, adaos comercial zero, transport asigurat. Tel. 715416, (după ora 16). (9382)

• S.C. Concorde Fulger Petronici vinde en gros băuturi spirtoase, pepsi 1/4, 1,5 l. Hunedoara, tel. 720915. (9380)

• SOCIETATEA Vado Trading vinde cîntare electronice 15 kg, preț 179 000 lei, case electronice ELKA 147 000, toate cu 1 an garanție și postgaranție, asigurate în Hunedoara. Tel. 715213. (9379)

• VIND apartament 2 camere, ultracentral, Deva, tel. 618117. (9911)

• VIND autoturism Dacia 500, tel. 615067. (9920)

• VIND bufet vitrină, dulap 2 uși, masă televizor, furnir mahon. Tel. 619116, după ora 19. (9905)

• VIND cățel Dog german Arlechin, vîrsta 2 luni, str. Aurel Vlaicu (aproape de Cabana Căprioara). Relații tel. 615737. (9904)

• ASOCIAȚII din Herpeia, comuna Vețel, scot la vînzare următoarele mijloace fixe: 1 grajd cărămidă, 1 finar, 1 bec, 1 fîntină, instalație de apă, clădiri de locuit, magazie. Informații tel.: 665152, 665352, Josan Viorel. (9903)

• VIND dubită Fiat Ducato Diesel, fabricație decembrie 1988. Tel. 619387, orele 8—18. (9900)

• VIND autocamion Saviem carosat, cabină dublă, stare bună. Crișior, nr. 73, tel. 656018. (9815)

AGROMECH S.A. ILIA

Organizează la sediul societății licitație pentru vînzare tractoare și mașini agricole în fiecare zi de sîmbătă, ora 10, în lunile noiembrie și decembrie 1992, pînă la vînzarea mijloacelor fixe oferite prin listele afișate. (9131)

MICA PUBLICITATE

VINZARI — CUMPARARI

- VIND Mercedes Diesel, sat Reia, Hațeg, nr. 95. (9854)
- VIND televizor Sna-gov 253. Deva, tel. 628032. (9873)
- VIND Dacia 1300, stare perfectă. Deva, tel. 624769. (9848)
- S.C. Quasar Electro SRL Deva vinde televizoare color TEC, diagonala 51 cm și Megavision, diagonala 37 cm și 51 cm. Bdul Decebal, bl. R, parter, tel. 611261. (9868)
- VIND video player Aiwa, sigilat, preț 90 000 lei. Deva, tel. 620694. (9874)
- VIND casă cu grădină mare și anexe în com. Vălișoara Inf, tel. 624612. (9766)
- VIND o iapă, o căruță și un porc. Deva, V. Babeș, nr. 17.
- SOCIETATEA Agricolă „Cerna”, Peștișu Mare, vinde morcovi furajeri, preț 20 lei/kg. (9876)
- VIND casă, șoseaua națională 63, Băcia, ocu pabilă imediat. Tel. 672121. (9878)
- VIND Trabant 601 S, cu piese schimb. Deva, Micro 15, Al. Streiului, bl. 65, ap. 28, sc. II. (9886)
- COOPERATIVA „Pres-tarea” Simeria scoate la licitație publică în data de 24 XI 1992 spații la parter de bloc. Licitația va avea loc la sediul cooperativei la ora 10. Informații suplimentare la telefon 660281. (9884)
- CONSILIUL local Cîrjiți scoate la licitație în data de 10 decembrie 1992, ora 10, spațiul comercial din satul Cozia. Relații la tel. 625919. (9883)
- VIND 2 cazane țuică, 200 l și 320 l, Curechiu nr. 72. (9880)
- VIND apartament 2 camere, et. 2, cartier Micro 15, Deva, bl. 60, ap. 16 (relații duminică). (9880)

• S.M.A. Hunedoara, strada Stufit nr. 4, tel. 711759, vinde pluguri PP3-30 și PP2-30 și face înscrieri pentru alte utilaje. (9879)

• OFER spațiu comercial pentru închiriat în Orăștie, la șosea. Informații tel. 641811. (9837)

PIERDERI

• PIERDUT legitimație serviciu eliberată de „Meropa” Hunedoara, pe numele Florescu Maria. O declar nulă. (9883)

• PIERDUT legitimație serviciu, eliberată de „Corvin” SA, pe numele Lăpuste Simona Gabriela. O declar nulă. (9381)

• PIERDUT legitimație serviciu, eliberată de „Meropa” SA Hunedoara, pe numele Chesoaan Elena. O declar nulă. (9384)

• PIERDUT legitimație de serviciu, eliberată de „Meropa” SA Hunedoara, pe numele Demeter Maria. O declar nulă. (9387)

INCHIRIERI

• TINAR necăsătorit, caut gazdă. Relații tel. 629669, orele 8—10 și după ora 20. (9882)

• TINARA intelectua-lă caut garsonieră sau cameră de închiriat, zonă centrală, Deva. Informații telefon 616252. (8549)

OFERTE DE SERVICII

• INCOTA Atlas SRL Sibiu efectuează transport de persoane și pachete pe ruta Sibiu — Deva — Arad — Praga — Nürnberg — Heilbronn — Stuttgart în zilele de 25 noiembrie, 2, 9, 16 decembrie. Informații și înscrieri la tel. 618882, orele 16—21. (9814)

• S.C. Video Disco Comerț Turist SRL Simeria primește comenzi săptămânale pentru aprovizionare cu drojdie proaspătă. Relații tel. 660091. (9902)

• S.C. C.H. Felix SNC Hunedoara angajează doi tractoriști. Tel. 721572, 711822, după ora 16. (9899)

• S.C. Dinex Hunedoara angajează contracte pentru livrare de marfă pentru pachetele pomului de iarnă. Contactați-ne la telefon 095/728444. Livrăm en gros dulciuri și portocale în orice cantitate. (9368)

• SOCIETATE comercia-lă angajăm urgent croitorese. Relații tel. 626182, după ora 17. (9858)

• FIRMA particulă-ră asigurăm transport loco și în țară cu autocamion. Relații tel. 627558, sau 615558, între orele 17—20. (9889)

• CENTRUL de cu-rățat-vopsit cojoace și haine de piele, str. 1 Decembrie nr. 20, vi-zavi de cinema „Arta”, vă așteaptă cu încrede-re, zilnic între orele 8—17. (9896)

• FIRMA particulă-ră din Deva angajăm șofer-mecanic pentru multicar. Informații 627558 sau 615558, o-rele 17—20. (9889)

• ATELIERUL de cu-rățătorie-vopsitorie cojoa-ce și haine din piele s-a mutat din Deva, str. Ho-ria, nr. 13, în comuna Do-bra, sat Abucea, nr. 7. (9713)

MATRIMONIALE

• TINAR 30 ani caut o fată gospodină, 20—30 ani, în vederea căsătoriei. Baia de Criș, str. Tribunalului 51, județul Hunedoara. (9907)

DIVERSE

• MULȚUMIM și pe a-ceastă cale conducerii S.C. „Coratrans” Deva, înde-o-sebi dlui director Băgăia-nu, pentru efortul depus deschiderii traseului Deva-Roșcani. Semnează navetiștii din Roșcani și Mihă-iești. (9909)

COMEMORĂRI

• CU inimile îndure-rate, mama, tata și fratele anunță că în data de 21 noiembrie se împlinesc 6 săptă-mini de când moartea nemiloasă ni l-a răpît dintre noi pe scumpul nostru fiu și frate, la vârsta cea mai frage-dă, 25 de ani



DANIEL MANOLACHE
Parastasul de pome-nire va avea loc sîm-bătă, 21 noiembrie 1992, la cimitirul din str. Bejan, Deva. Nu te vom uita niciodată! Fie-ți țărina ușoară! (9865)

— GU sufletul rănit de dor și lacrimi gre-le, soția Otilia aminteș-te că în 2 decembrie se împlinește un an de la despărțirea de dragul ei soț

GHITĂ BAHIRIM
Dormi în pace suflet bun! Parastasul sîm-bătă, 21 noiembrie, o-ra 12, cimitirul din strada Eminescu, De-ya. (9867)

• CU adîncă durere soția Rodlea, copilii Florina, Florin și Ga-bl, nepoțelul Alin a-nunță împlinirea a șase săptămîni de la moartea fulgerătoare a celui care a fost

GHEORGHE JURCA
Familia mulțumește conducerii secției va-goane și colectivului de muncă de la Atelle-re centrale Crișilor, pentru sprijinul a-cordat. Nu te vom uita niciodată. (9813)

DECESE

• CU adîncă dure-re familia și rudele anunță încetarea din viață a dragei lor **MARGARETA CRIȘAN** din satul Săulești. Inmormîntarea azi, ora 13. Nu o vom uita niciodată! (500)

• COLEGII de la RAGCE Deva sînt alături de familia Sas la greaua durere pricinuită de decesul ce-lui care a fost **CONSTANTIN SAS** și-i transmit sincere condoleanțe. (9897)

• SÎNTEM alături de dl director ing. Iuliu Chiorian și familia în aceste momente grele cînd se despărț de iubita lor mamă, soa-cră și bunică **MARIA BĂTCAN** Dumnezeu să o odih-nească în pace. Adîncă compasiune familiei îndoliate. Comitetul director al Minei Să-sar — Baia Mare. (9898)

• VECINII din bloc-ul E6, scara I, aduc un ultim omagiu doam-nei

MARIA BĂTCAN
Condoleanțe familiei îndoliate. (9906)

• SUB povara du-rerii mulțumim tutu-ror celor care prin prezență, lacrimi și flori au condus-o pe drumul cel fără in-toarcere pe

GHIZELA ARDELEAN (GHIZI)
om de aleasă noblețe sufletească, soție, ma-mă, bunică devotată și iubitoare, smulsă a-țit de prematur și de tragic din mijlocul nostru. Dumnezeu s-o odih-nească în pace! Fa-milia. (9892)

• FAMILIA Obădău din Brad anunță cu adîncă durere înceta-rea din viață a celei care a fost **GERTRUDA OBĂDAU** Inhumarea are loc azi, 20 XI 1992, ora 14, în Cimitirul ortodox din Brad. Dumnezeu s-o odihnească în pace! (9887)

• FAMILIA anunță cu adîncă durere de-cesul celei care a fost **CLARA DEDOGEU** în vîrstă de 95 ani Ceremonia funerară azi, ora 13, de la Ca-sa Mortuară Deva. (9881)

• CONDOLEANȚE familiei Obădău în greaua pierdere a mamei. Doina și Pu-riu. (9887)

• COLEGII de la F.E. Deva sînt alături de Bertalan Elisabeta și familia ei în pier-derea grea suferită prin decesul mamei sale. (9221)

DE LA DIRECȚIA GENERALĂ A FINANTELOR PUBLICE ȘI A CONTROLULUI FINANCIAR DE STAT

I. Ministerul Justiției, Biroul Central pentru Ex-pertize Tehnice, prin adresele nr. 940/7. 08. 1992 și nr. 16496/1471/9. XI. 1992, precizează că s-a interzis e-fectuarea expertizelor tehnice de persoane care nu au obținut calitatea de expert tehnic și organizează exa-men pentru atribuirea calității de expert tehnic în specialitățile: TOPOGRAFIE — GEODEZIE — CA-DASTRU; EVALUĂRI BUNURI MOBILE, AUTO, SILVICULTURĂ ȘI INDUSTRIALIZAREA LEMNU-LUI.

Dosarele personale și cererea tip pentru inscrie-rea la examen se vor depune pînă la 27 nov 1992 la Direcția Generală a Finanțelor Publice și Controlului Financiar de Stat — Biroul de expertize contabile și tehnice, unde se găsesc spre consultare tematicile, graficul și modul de desfășurare a examenelor.

II. Ministerul Economiei și Finanțelor, prin tele-xul nr. 234/12. XI. 1992, face cunoscut agenților eco-nomici completarea form. 01 „Rezultatele financiare și obligațiile fiscale” cu rd. 109 — venituri la care se datorează contribuție potrivit art. 1 din H.G.R. nr. 557/1992, privind unele măsuri de constituire a fon-dului asigurărilor sociale pentru agricultori.

rd. — 110 — prime datorate
rd. — 111 — vîrsăminte efectuate pînă la finele perioadei de raportare.

III. Prin HGR nr. 496/28 aug. 1992, art. 4, se sta-bilește că „Societatea comercială cu capital majori-tar de stat și regiile autonome raportează distinct D.G.F.P.C.F.S., odată cu raportările lunare și trimes-triale, datele cumulate de la începutul anului, pri-vind: fondul destinat plății salariilor pentru care nu se plătește impozit suplimentar, fondul de salarii e-fectiv plătit și, după caz, impozitul suplimentar da-torat.

IV. În aplicarea prevederilor HGR nr. 598/27. X. 1992 privind finanțarea suportului tehnic necesar in-troducerii taxei pe valoarea adăugată, începînd cu 1 ianuarie 1993, agenții economici trebuie să cunoască modificările ce se aduc în conținutul și circulația do-cumentelor, precum și modul de procurare și gestiune al acestora prin unitățile financiare teritoriale. (1329)

AGENȚIA DE TURISM SINDACO DEVA

cu sediul în Deva, str. M. Kogălniceanu, nr. 4, telefon 611662, organizează:

• Petrecerea Revelionului 1993 în stați-unile Felix, Herculane, Geoagiu, Voineasa, Mo-neasa.

• Excursie în Turcia în ziua de 25 noiem-brie 1992, prețul 11 000 lei.

• Excursie în Polonia în ziua de 2 decem-brie 1992, cu cazare la Cracovia și vizitarea o-rașului Varșovia, la prețul de 17 000 lei. (1330)

SOCIETATEA COMERCIALĂ

„ORĂȘTIETRANS”

S.A. ORĂȘTIE

Înștiințează agenții economici cu capital de stat sau privat, precum și persoanele particu-lare interesate că scoate la licitație următoa-rele:

- 5 (cinci) remorci 2 RPF — 7
- 1 (un) tractor cu șar 12 45 DFK
- 1 (un) autocamion RD 135 F
- diferite alte mijloace de transport, sec-țiuni sau utilaje casate.

LICITAȚIA va avea loc (pînă la epuizarea listei care se află la sediul societății din Orăș-tie, str. Unirii, nr. 76) în fiecare zi de vineri a săptămîinii, ora 10.

Informații suplimentare în legătură cu li-citația se pot obține zilnic la sediul societății sau la telefoanele: 647055, 641495. (1318)